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Řešení

Výkaz zisku a ztráty – test
Hodnocení:
1 bod za každou správnou odpověď

	16
	


Úkol: vyber jednu správnou odpověď:

1. Výkaz zisku a ztráty je přehled o

a) nákladech a výnosech

b) aktivech a pasivech
c) příjmech a výdajích
2. Náklady představují

a) zdroje krytí majetku účetní jednotky

b) peněžní vyjádření spotřeby účetní jednotky

c) peněžní vyjádření výkonů účetní jednotky
3. Výnosy představují

a) zdroje krytí majetku účetní jednotky

b) peněžní vyjádření spotřeby účetní jednotky

c) peněžní vyjádření výkonů účetní jednotky

4. Výkaz zisku a ztráty je sestavován

a) ke dni založení účetní jednotky

b) k prvnímu dni účetního období

c) k poslednímu dni účetního období

5. Mezi provozní náklady je možno zahrnout

a) úroky, poplatky bance

b) spotřebu materiálu, energie, mzdové náklady

c) náklady spojené se škodami z povodní
6. Mezi finanční náklady je možno zahrnout

a) úroky, poplatky bance

b) spotřebu materiálu, energie, mzdové náklady

c) náklady spojené se škodami z povodní
7. Mezi mimořádné nálady je možno zahrnout

a) úroky, poplatky bance

b) spotřebu materiálu, energie, mzdové náklady

c) náklady spojené se škodami z povodní

8. Mezi provozní výnosy je možno zahrnout
a) přijaté plnění od pojišťovny při škodách z povodní

b) přijaté úroky z vkladů, tržby z prodeje cenných papírů

c) tržby z prodeje výrobků, zboží či služeb

9. Mezi finanční výnosy je možno zahrnout

a) přijaté plnění od pojišťovny při škodách z povodní

b) přijaté úroky z vkladů, tržby z prodeje cenných papírů

c) tržby z prodeje výrobků, zboží či služeb
10. Mezi mimořádné výnosy je možno zahrnout

a) přijaté plnění od pojišťovny při škodách z povodní

b) přijaté úroky z vkladů, tržby z prodeje cenných papírů

c) tržby z prodeje výrobků, zboží či služeb
11. Pro účtování na nákladových účtech platí toto pravidlo
a) přírůstky se sledují na straně D, úbytky na straně MD

b) počáteční stav a přírůstky se sledují na straně MD, úbytky na straně D

c) přírůstky se sledují na straně MD, úbytky na straně D

12. Pro účtování na výnosových účtech platí toto pravidlo

a) přírůstky se sledují na straně D, úbytky na straně MD

b) počáteční stav a přírůstky se sledují na straně D, úbytky na straně MD

c) přírůstky se sledují na straně MD, úbytky na straně D
13. Se vznikem nákladů jsou spojeny tyto skutečnosti

a) prodej zboží, výrobků, služeb

b) nákup dlouhodobého majetku, nákup cenných papírů

c) vyskladnění materiálu, přijetí faktury za elektrickou energii

14. Se vznikem výnosů jsou spojeny tyto skutečnosti

a) prodej zboží, výrobků, služeb

b) nákup dlouhodobého majetku, nákup cenných papírů

c) vyskladnění materiálu, přijetí faktury za elektrickou energii
15. Jsou-li náklady vyšší než výnosy, je zjištěn

a) zisk

b) ztráta

c) manko
16. Jsou-li výnosy vyšší než náklady, je zjištěn

a) přebytek

b) zisk

c) ztráta
